

ИЗ ГАННОВЕРА ОТЪ 13 ДНЯ НОЯБРЯ.

Въ субботу празднованъ здѣсь день Королевскаго рожденія со всякою магніфицентіею, которыи торжествомъ Его Королевскому Величеству всѣ знамѣйшія и въ пребогатомъ убранствѣ при дворѣ бывшія персоны обоего пола, передъ полуднемъ поздравляли, въ 6 часу по полудни всѣ дома юллюмінованы были, а въ 7 часу изволилъ Его Величество своею особою по знамѣйшимъ улицамъ сего города юздишь, Земской домъ разными огнями, такъ изрядно былъ украшенъ, что Король противъ онаго остановясь, долго смотрѣть изволилъ, и въ то самое время нарочно изъ яснѣихъ, и алмазамъ подобныхъ лампадъ здѣланныя корона передъ самимъ Королемъ весьма скоро спущена, и съ такимъ искусствомъ на свое мѣсто стала, что Его Величество немало тому удивлялся. Вчерашияго дня всѣ присутствующія здѣсь Министры, и знамѣйшія персоны въ великомъ, и сврху до низу по всѣмъ спбнамъ вощанными свѣчами, и зажженными факалами украшенномъ оперномъ домѣ, на Королевскомъ коштѣ богато трактованы, а какъ званые, такъ и незванные гости всѣ въ маскахъ были, которое веселіе до 4 часа по полуночи продолжалось.

ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

За имѣющуюся на Санктпетербургскомъ купцѣ Иванѣ большомъ Перешивкинѣ пошлиинную доимку, вѣльно оцѣненной его во спѣ рубляхъ дворѣ на Петербургскомъ острову, нынѣшняго Декабря мѣсяца 10 числа изъ Портовой шаможни продать, о чемъ чрезъ сїе объявляется.

Хотя въ послѣдникѣ вѣдомостяхъ и объявлено было, что указомъ учрежденной Маклерѣ и Аукціонѣстѣ Тобласѣ Кенігсѣ-Фелтѣ, въ будущую среду то есть 8 числа сего мѣсяца, разныя вещи продавашь будеть, однако оная Аукція до иного дни отпуштена, о которомъ чрезъ здѣшнія публичныя вѣдомости впредь сообщено быть имѣетъ.

Извѣ